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Задания на 2 тур VIII Всероссийской дистанционной олимпиады по математике
«Вот задачка» 2014 года для 1 классов
1. Ниф-Ниф, Наф-Наф и Нуф-Нуф отправляют друг другу открытки с наступающим Новым 2015 годом. Сколько им понадобится открыток для поздравлений?
1) 6



2) 4



3) 2
4) 3



5) 5



6) правильного ответа нет
2. Смешарики рисовали кораблики. Крош нарисовал 4, Лосяш столько же, сколько Крош. Нюша нарисовала меньше на 3 кораблика, чем Крош. Бараш нарисовал 3 кораблика, а Ёжик только один. Сколько всего корабликов нарисовали Смешарики?
1) 13



2) 15



3) 10
4) 12



5) 9



6) правильного ответа нет

3. У кота Леопольда во дворе гуляют куры и петух. У каждой курицы по 2 цыплёнка. Всего 16 птиц. Сколько кур во дворе у Леопольда?
1) 8



2) 4



3) 3
4) 6



5) 5



6) правильного ответа нет

4. По полоске бумаги длиной 1 дм Дюймовочка сделает ровно 2 шага. Найдите длину шага Дюймовочки.
1) 3 см



2) 1 см



3) 2 см
4) 4 см



5) 5 см



6) правильного ответа нет

5. В колесе велосипеда почтальона Печкина 12 спиц. Сколько всего промежутков между спицами двух колёс велосипеда Печкина?
1) 26



2) 20



3) 18

4) 24



5) 22



6) правильного ответа нет
6. Ослику Иа на день рождения друзья подарили 2 коробки конфет. В одной коробке было 40 конфет, а в другой – наполовину меньше. За чаем гости съели половину половины всех подаренных конфет. Сколько конфет съели друзья?
1) 20



2) 30



3) 10
4) 15



5) 25



6) правильного ответа нет
7. Юре 8 лет, а Пете 4 года. Через сколько лет Пете будет столько же лет, сколько и Юре?
1) через 2 года

2) через 6 лет



3) через 4 года

4) через 3 года

5) ни через сколько лет

6) правильного ответа нет
8. Сколько всего треугольников построил Петрушка?
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1) 7



2) 8



3) 6
4) 11



5) 10



6) правильного ответа нет
9. Смурфики мастерят смурфную гирлянду к Новому году. Сначала берут красное колечко, затем жёлтое, синее и зелёное. И так по порядку. Какого цвета будет четырнадцатое колечко?
1) зелёное


2) красное



3) синее
4) розовое


5) жёлтое



6) правильного ответа нет

10. Два шоколадных мороженых стоят 12 руб. Сколько мороженых можно будет купить на эти же деньги, если цена на 1 мороженое снизится на 2 рубля?
1) 4



2) 6



3) 3

4) 5



5) 2



6) правильного ответа нет









